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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0271/2025 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Sachstandsanfrage: Sanierung Richard-Wagner-Stra3e (SPD)
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wurden von der Verwaltung schon Mainahmen ergriffen, um den baulichen Zustand der
Fahrbahn und der Gehwege der Richard-Wagner-Strafie zu verbessern?

Nein, es sind keine MaBnahmen in der Richard-Wagner-Strafie geplant.
2. Falls ja: Welche MaBBnahmen wurden konkret unternommen?

Die Richard-Wagner-Strafe wird regelmafiig durch die Mitarbeiter des Betriebshofs begangen
und in einem verkehrssicheren Zustand gehalten.

3. Falls Frage 1 mit ,nein“ beantwortet wird: Wann sind konkrete Manahmen geplant?

Die Richard-Wagner-Strafie befindet sich in einem ihrem Alter entsprechenden verkehrssiche-
rem Zustand.

Aufgrund begrenzter Haushaltsmittel sind aktuell SanierungsmafRnahmen nicht moglich.

4. Wurde ein Beleuchtungskonzept erstellt?

Nach Riicksprache mit den Mainzer Netzen GmbH kann mitgeteilt werden, dass die Beleuch-
tung in der Kreyf3igstrafle noch im laufenden Jahr 2025 saniert wird. In diesem Zuge werden
auch die Leuchten in der Richard-Wagner-Strafie ausgetauscht. Die Neuinstallation und die
Umriistung erfolgen in LED-Technik.

5. Falls ja: Wann wird die entsprechende Beleuchtung umgesetzt werden?

Ein Beleuchtungskonzept fiir die Mainzer Neustadt ist in Bearbeitung. Ein Fertigstellungster-
min kann aktuell nicht genannt werden.

6. Falls Frage 4 mit ,,nein“ beantwortet wird: Wann ist das Erstellen eines Beleuchtungskon-
zepts geplant?
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